

【春之饗宴】風保傳承 榮耀再續 系友共敘情緣 蘭陽植樹紀念

學習新視界

【舒宜萍、記者陳浩淡水校園報導】在雨聲嘩啦啦中，走過60年歲月的風險管理與保險學系，3月15日中午12時在淡水校園覺軒教室H111、H112和H113，舉辦60週年系慶，120位系友回校共同慶祝，以「風保傳承，榮耀再續」為主題，象徵學術與實務的緊密連結，強調薪火相傳的重要性。

風保系系主任何佳玲表示：「風保系原名保險系，培育了無數優秀人才，在各行各業發光發熱，為社會貢獻良多。系慶不僅是難得的相聚時刻，更代表風保系生生不息的精神寫照。」活動中特別致贈感謝狀予風保系友會理事長林適祺與中華保險經營學會，感謝他們贊助此次活動。她特別提到，為了紀念這美好的日子，3月23日將安排與師生及校友到蘭陽校園舉行植樹儀式，種下6株系友捐贈的梅樹，寓意著歷年的豐碩成果，以及對未來的美好期許。

林適祺表示，將更積極籌辦相關活動，「請廣大系友支持並加入系友會。也踴躍加入風保系友Line大群，我們將隨時分享學校與母系的最新消息。」當天出席系友們遍布學界與實務界，包括信利保經董事長黃範、前金管會保險局長施瓊華、兆豐產物保險總經理翁英豪、財團法人住宅地震保險基金總經理張嘉麟、實踐大學管理學院前院長，風保系教授范姜肱、高雄科大航管系教授暨國際長曾文瑞、前系主任高棟梁與和安保險代理人總經理陳建發。他們笑著提到念書時的有趣記憶，多位也都在功成名就後，回母校擔任業師，分享業界實務經驗。

黃範指出，當年班上許多優秀同學，後來都在保險業登上高位。他至今還記得自己的學號，因為到圖書館報學號就可以借書。施瓊華提到，今天正好下雨，讓她想起大一在淡水撐傘上學的日子，而風保系扎實、專業的培育，讓畢業生們在業界表現優異，她鼓勵學弟妹珍惜學習機會，深入掌握保險理論與實務，提升競爭力。翁英豪也認識許多淡江學弟妹，對專業觸類旁通，更歡迎到兆豐產險應徵。

張嘉麟分享當年大學生涯一半學保險、一半在社團，因為淡江學風自由開放，學習到做人做事，即使居於高位仍應謙虛。范姜肱受到學長陳瑞提攜，「記得當年到國外念書是請高棟梁老師寫的推薦信，參加國家的保險相關會議，受到學姐施瓊華的協助。」曾文瑞笑說，淡江不變的就是克難坡，只不過「今天再挑戰克難坡，得分4次才能爬完。」高棟梁也分享就讀淡江時，大學城尚未建成，如今的繁榮景象讓他感觸良多。陳建發則表示，過去是學長姐照顧我們，如今輪到我們來照顧學弟妹，展現風保系代代相傳的優良精神。



風險管理與保險學系在淡水校園覺軒教室舉辦60週年系慶，系友回校共同慶祝，以「風保傳承，榮耀再續」為主題。
(攝影／范浩群)



風險管理與保險學系舉辦60週年系慶，系主任何佳玲（左）感謝系友會會長林適祺，贈感謝狀。（攝影／范浩群）

風保系舉辦60週年系慶，系友高雄科大國際長曾文瑞懷念在淡江的趣事。（攝影／舒宜萍）

